

## GREMO V BRIGADO!

Mladinske delovne brigade, ki jih letos organizira občinska konferenca ZSMS Ljubljana Moste-Polje:

<b>MDA Janče 80</b> lokalna	
a) I. izmena	od 29. junija do 12. julija
b) II. izmena	od 13. do 26. julija
<b>MDA Kras 80</b> republiška	
a) I. izmena	od 1. do 21. junija
<b>MDA Kozjansko 80</b> zvezna	
a) III. izmena	od 3. do 31. avgusta
<b>MDA Titograd 80</b> zvezna	
a) II. izmena	od 6. julija do 2. avgusta
<b>MDA Istra 80</b>	od 3. do 24. avgusta

Mladinke, mladinci! Prijavite se lahko na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1.

## Kratko, pa jasno

Kot smo že poročali, nas je na našo željo obiskala Pepca Kardelj in se z nami zadržala v daljšem pogovoru.

Seznani smo jo z delom OK ZSMS in osnovnih organizacij, spregovorili pa smo tudi o nalogah, ki nas čakajo že v naslednjem obdobju.

»Moste so bile že od nekdaj rdeča trdnjava in bi morale tako ostati tudi naprej,« je dejala tovarišica Kardelj. Poudarila je tudi povezanost mladega človeka z delovno organizacijo in krajem,

kjer živi. Mladi morajo biti aktivni tako ob strojih, na gradbiščih in pisarnah kot v krajevnih skupnostih.

Tovarišica Kardelj je z zanimanjem prisluhnila besedam o pripravah na teden mladih Moščanov in na mladinske delovne akcije.

»Delovne akcije morajo biti v vseh sredinah in na vseh področjih dela in ne le v delovnih brigadah,« je za konec pogovora dejala tovarišica Kardelj.



Pepca Kardelj v pogovoru z mladimi naše občine

Štufeto mladosti bomo sprejeli 25. aprila ob 16.50 pri železniški progi na Zaloški cesti, izročili nam jo bodo mladi iz občine Center. Po Zaloški jo bomo nato poneli do Obnove GE, kjer bo kratak program, nato pa jo bomo po Kajuhovi in Povšetovi pripeljali do vojašnice maršala Tita na Roški cesti, kjer jo bomo predali mladim Vičanom.

Na problemski konferenci smo se z mladimi iz srednjih šol pogovarjali o vlogi in pomenu predmeta samoupravljanje s teorijo marksizma. Ugotovili smo, da predmet poteka vse pre-

več teoretično in da še vedno ni zaživel tako, kot si želimo. Ta predmet namreč ne bi smel ostati zgolj šolski premet, kar žal je, in ne bi smel mladih teoretično učiti o samoupravljanju, temveč bi jih moral v samoupravljanje tudi vključiti.

Na mladinske delovne akcije se že pripravljamo z vso vnemo. Ker so nekatere brigade že popolne, smo sklenili, da brigadirje med seboj seznanimo na enodnevnih akcijah na Jančah in na Poti spominov in tovarištva, tako da bodo odšli na delovišča že kot enoten kolektiv.

## ORGANIZIRANO DELOVANJE

Sodelovanje mladih v vseh samoupravnih odločitvah je temeljna usmeritev našega nadaljnjega samoupravnega razvoja

V celovitem samoupravnem sistemu je vloga mladih še kako pomembna, saj gre za skupne interese nas vseh. Mladina soglasa z odločitvami, vendar pa premalo sodeluje s svojo lastno udeležbo. Z uvedbo novega delegatskega sistema se je delež mladih močno povečal, vseeno pa ne zadostuje učinkovitosti svojega poslanstva, ki ga mladina ima. Morda se to sliši nekoliko togo, saj se nam vsiljuje misel, da mladina le preveč fizično obravnavamo. Vemo, da je precej mladih vključenih v družbene dejavnosti, predvsem pa jih veliko sodeluje v raznih specializiranih enotah, v katerih zbirajo širši krog mladih.

Mladinska organizacija povezuje mlade s svojo programsko usmeritvijo v celovitost dinamičnega razvoja. Ta opredelitev velja tako za delovno organizacijo, krajevno skupnost, občino in medobčinsko regijo kakor za širši prostor, kjer mladina dela in živi. Torej naj ne bi nikjer posebej določali, kakih posebnih vzorcev organiziranosti in sodelovanja, temveč sprostitev in dinamičnost organiziranja po posameznih interesnih dejavnostih.

V vevški papirnici je zaposlenih precej mladih. Večina je že vključena v samoupravne organe, nekaj jih sodeluje v sindikalnih skupinah po TOZD, preostali del mladih pa se bolj ali manj ukvarja s prosto dejavnostjo. Naj povem, da je na Vevčah močna organizacija za radio in zveze, v kateri je vključenih precej mladih. Njihovi uspehi so iz dneva v dan večji. O svojem delu in uspehih bi lahko več pisali v glasilo Naša skupnost. Kakor vidimo, se del mladih vključuje v tokove vsakdanjega življenja tako v tovarni kakor tudi v krajevni skupnosti.

Možnosti sodelovanja so, vendar manjka boljša povezanost in organiziranost ter več sodelovanja vseh mladih na raznih področjih. Že nekaj let ugotavljamo, da je prispevek mladih manjši, kot je bil zadnja leta, vzroke za to pa moramo iskati v nas samih. Vemo tudi, da se tovarna razvija, vzporedno s tem pa raste tudi potreba po kadrih, zato naj nam ne bo vseeno, kako smo organizirani in kakšen prispevek dajemo k samoupravnim odločitvam. Delovna organizacija, v kateri delamo, je velika celota, zato moramo v tej celoti prispevati več in boljše.

Gospodarske cilje, ki so pred nami, bomo dosegli le, če bomo dobro organizirani in med seboj delovno povezani.

Naloga, ki nas čakajo, niso lahke, vendar pa spet ne tako težke, da jim ne bi mogli biti kos.

CIRIL ZUPANČIČ

## Titu bom povedala pravljico

Nedelja popoldne 30. marca. Ura kaže dve in nekaj minut. Množica obiskovalcev se vali po položni ploščadi proti glavnemu vходу kliničnega centra. Kljub premnogim parom nog je v zraku slišati le nekaj pritažen šum, ki sicer daje slutiti velikost množice, a istočasno le nemirno plahuta nad njo. Skoraj tišina je slišati, tišina, ki odkriva in poziva.

— Mamica, ali bom lahko babico vprašala, če jo še kaj boli? Seveda boš, če bi to le lahko vsaj zašepetala v odgovor. Saj veš, da je bila še pred dnevi tako uboga, tako bolna.

— Mamica, ali je bila tako bolna, kot je bolan tovariš Tito? Da, tako, a tovariš Tito je bil tudi operiran in...

— Mamica, ko sva bili zadnjič pri babici, si ji mnogo pripovedovala in ko te je poslušala, veš...

Tale veš je predrl tišino in za trenutek zastal v zraku. Potem je kar obstal, kot bi napovedoval neko spoznanje, odsejujoče za vse tiste premnoge ljudi okrog obeh govorečih, za vse prizadete kjerkoli.

— Veš, mamica, ti si babici najbrž povedala nekaj lepega in babica te je zato tako poslušala, da je danes gotovo že mnogo bolj zdrava. Jaz pa bom šla k tovarišu Titu in mu povedala pravljico. Tako lepo mu bom pripovedovala, da me bo pozorno poslušal in bo pozabil na bolezen pa bo zdrav. Vem, da bo.

Tale vem, da bo je zapljal proti oknom v nadstropjih in kot žarek našel pot skozi okno. Tudi v tisto okno, za katerim je bojeval boj on, ki mu je bil ta vem, da bo namenjen. In odbil se je od oken ter se našel med množico, odmevajoč v skupini težnji in želji vsakogar in vseh. Ne samo tamkaj navzočih, marveč milijonov pri nas in povsod po svetu. Deklica pa se je zazrla v matrine oči in obema je bilo brati prepričanje, da pravljica današnjega dne ni pravljica od včeraj. Ni — in mora biti drugačna. AM

## IV. TRADICIONALNO OBČINSKO TEKMOVANJE MLADIH

## Tito — revolucija — mir

Tekmovanje mladih na temo Tito — revolucija — mir je enotno za vso Jugoslavijo. Smov za letošnji preizkus znanja je bila usmerjena v poznavanje socialističnega samoupravljanja od njegovih začetkov do danes. Objavilo jo je uredništvo lista KEKEC iz Beograda. V glasilu Mladina so vse republike v nacionalnih jeziki dobile potrebno literaturo. Odbor Šampionata znanja je dostavil organizatorjem tudi vse drugo gradivo za tekmovalce — vprašanja, odgovore...

V naši občini sta priprave vodila OK ZSMS in OZPM. Prijavili so se jima za tekmovalce mladih iz vseh OO ZSMS po osnovnih in srednjih šolah, KS in OZ ter iz kasarne Bratstva in enotnosti. Najprej so se pomerili v znanju med seboj v domačih aktivih, po trije zmagovalci pa so se udeležili občinskega tekmovanja, ki je bil v soboto 29. marca v Zalogu.

Vseh sedem ekip osnovnih šol in 11 ekip z gimnazije,

DO, kasarne, KS in OK ZSMS ter goste je najprej pozdravila pionirka, nakar je predstavnik KO ZZB NOV Zalog Roman Klešnik zbranim spregovoril o zgodovini kraja. Potem je bilo izvedeno tekmovalce.

Po enoinpolurnem odmoru, katerega so tekmovalci izkoristili za ogled spomenikov in mostu, so se zbrali v dvorani KS na zaključek tekmovanja. V kulturnem programu so nastopili učenci osnovnih

šol, pevski zbor OŠ Adolfa Jakha in pripadniki JLA. Nato sta se pomerili v znanju zgodovine zmagovalna mla-



dinska ekipa in ekipa osnovnih šol. Scenarij in program je pripravila Tanja Bizjak.

Vse tekmovalce je pozdravila podpredsednica občinskega sindikalnega sveta, ki je nato zmagovalcem podelila priznanja in knjižna darila. Zmagovalne ekipe so se uvrstile na regijsko tekmovalce.

Zmagovalci — A. Ekipa mladine Mojca Šegina — OK ZSMS, Hema Peterka — OK ZSMS, Ljuba Lazič — Politična šola.

B. Ekipa pionirjev Angelika Marjetič — OŠ Edvarda Kardelja — Klavdija Kosmač — OŠ Karla Destovnika-Kajuha, Semina Mehič — OŠ Karla Destovnika-Kajuha.

VERA



Zmagovalna ekipa pionirjev

## PIONIRJI PIŠEJO • PIONIRJI DELOVNA AKCIJA

Prvi april je dan mladinskih delovnih brigad. Za ta dan smo se učenci OŠ Jožeta Moškriča odločili, da bomo prekopalni in uredili zelenice za našo šolo, ki je po gradnji novega športnega igrišča ostala še neurejena. Tako smo učenci 7. razredov dokazali, da smo pravi pionirji in da se hkrati že tudi pripravljamo za sprejem v mladinsko organizacijo. Beseda mladinec ne pomeni samo nekega naziva. S to besedo je povezano ustvarjanje, graditev boljšega jutrišnjega dne, tovarištvo.

Ob 14 uri smo se zbrali pred šolo. Skoraj vsak je prinesel s seboj kakšno orodje: grablje, lopato, kramp pa tudi motik in škarij za obrezovanje je bilo nekaj. Najprej nas je čakalo predavanje o mladinski organizaciji, potem pa smo šli veselo na delo.

Brigadirji — voditelji so nam oddelili prostor, kjer bomo delali. Suha zemlja je bila polna kamenja in je že kar čakala na delo. In tega se res ni manjkalo! Prvi so z motikami in grabljami »prekrtali« zemljišče, drugi so z lopatami nalagali na samokolnice ali pa kar v lesene zaboje, nekateri pa so kamenje odvažali na kup. Delo je zares potekalo v brigadirskem ozračju. Posamezni razredi so med seboj tekmovali, kateri bo bolje in več naredil. In res — ko smo delo končali, se je kup kamenja zvečal že v pravo goro.

Počiščena zemlja je sedaj pripravljena za setev trave. Čeprav so marsikoga bolele roke in je dobil žulje, smo bili vsi zadovoljni. S skupnim delom se da veliko narediti. NASTA KOPRIVEC, 7. a novinarski krožek OŠ Jožeta Moškriča

## Športni dan

V sredo, 2. aprila smo imeli učenci naše šole športni dan. Učenci nižjih razredov so odšli na Golovec, učenci višjih razredov pa so se lahko odločili za eno od treh smeri. Najsrečnejši so bili smučarji, ki so si tokrat izbrali Veliko Planino. Drsanje je odpadlo, ker je bilo drsalnišče v Tivoliju zaprto. Pešci pa so si izbrali Šmarno goro ali Toško čelo. Nikjer pa ni bilo nikomur dolgčas, kajti učencev, ki imajo radi in si želijo športnih dnevo, ni ne preseneti.

DRAGICA FABJAN OŠ KARLA DESTOVNIKA-KAJUHA

## Delovni ljudje in občani!

Praznovanje občinskega praznika, obletnice ustanovitve OF in 1. maja izrazimo tudi tako, da IZOBESIMO ZASTAVE in poskrbimo za ČIM LEPŠE OKOLJE.



## KAJ VEŠ O PROMETU?

Konec maja je bilo na OŠ Toneta Trtnika-Tomaža občinsko tekmovalce Kaj veš o prometu. Osnovnošolci so se pomerili v poznavanju prometnih predpisov, v spretnosti vožnji na poligonu in v ocenjevalni vožnji na cesti. V višji skupini (sedmi in osmi razredi) so zmagali pionirji z OŠ Edvarda Kardelja, v nižji (peti in šesti razredi) pa tekmovalci z OŠ Toneta Trtnika-Tomaža. Med posamezniki se je med starejšimi pionirji najbolje odrezal Peter Kolenc z OŠ Edvarda Kardelja, v nižji skupini pa je bil najuspešnejši Robert Svetek z OŠ Toneta Trtnika-Tomaža. Na sliki: Pred štartom na ocenjevalno vožnjo D. J.

## Vzemi si čas — ne življenje

Čelna trčenja avtomobilov so postala nekako najbolj običajen vzrok najhujših prometnih nesreč na naših cestah. Ta ugotovitev je po eni strani pravzaprav presenetljiva ob dejstvu, da je hitrost vozil na naših cestah bistveno omejena.

Po drugi strani pa je tak pojav tudi delno razumljiv.

Zlasti v »postnih« dneh je promet dokaj redek — seveda v primerjavi z dnevi, ko so lahko na cestah vsi avtomobili; možnosti za prehitavanje je več, seveda ob neupoštevanju predpisa o omejitvi hitrosti, in ne nazadnje, voznik se uspeva v prepričanju, da je na cesti sam, pustiti mu pazljivost. Nesreče, predvsem tiste

najbolj krvave, pa so le še dodatno opozorilo, da je bolje upoštevati omejitve hitrosti kot tvegati življenje.

